906,20

Bissectriw

(d,) : 4?4;[“915!461 =0
d,) &21+L29ﬁcz =D

\/

2A+b,y +¢ 2 x+bytC,
PRI \FS




3.2.12 Déterminer 1'équation cartésienne de la bissectrice de l'angle déterminé par les
droites d'équation 2z = 3y + 5 et 4y = 6x + 7 qui coupe Ox dans sa partie négative.

(d) : 22=3y+5 3=%3¢&§ )% —3y-5 =0
). 4y =ba+7 ;1=‘32‘3c+%“ (x-ty +7 =0

adl
On O(Q(%erlm(he el & \L)Qjec{//'ce 7UL'
a4 vue p%Jce Pt

1

* (

| Heg&é‘ e
=10 -8 -6 -4 -2 0 4 [ B 10 12 14 16 18

21’3(\9—5 é’:zﬁig—f:}
= + -
Tn <3 Toc + % B - fom=olp

2x~33-5 _ 4 bx ~Yy+7
vy 2018
s 2{2x-sy-5) = b ~Lf(7+1 ‘2| 2x-3y—5) = — (Lo ~Yy +7)
— 9 ’ng/ljr =0 (L?); 10 -/16)3 — 4L =0
b):  2x 42y 143 =0




3.2.13 Déterminer I'équation cartésienne de la bissectrice de I'angle aigu déterminé par
les droites d'équation 3z + 4y = S et 12y = dx + 3.

(614) : 3,I4-Llc‘j -5 =0 J—: -
(d,): S5x-42y+3 =0 g =

Xt
C

Determpons ¢ feq(uztﬁom Ao
6& é)\ﬁjeCéh‘Ce ?U\ 4 ong P%‘(:C
hklt)&{t've

3z 4y ‘5=i 5z —129+3
5 1%
7 43(31+Lg—5) = 5’[51#4267@) —
35)@\*529 — 5 = 25x —609 .y
A% t#2y -390 =0

(Lqﬁ; 4 T559 —40 =70




3.2.14 Déterminer I'équation cartésienne de la bissectrice déterminé par les droites
d’équation z = 3y — 5 et y = 3z + 15 et qui passe par le point J(—1; —4).

(OL).‘ 1“33 + 5 =0
(6@: 33-94 + 15 =0

l  bisedriar 1-3y+5 | 33-3145
Py UM
\\a\_'/: 1_33‘_*5 — 32__5, + 45 W_ /. l_g(j +S = — 2% fy —q5

2% 24 140 = O Ho =4y t20 =0

@4)-‘ D(#QJrS‘:O (LL):D(~CC5(‘+F = O
7

Yeb, ¢+ 1445 =0 = Jel

Je 192 ; — -{-4) 45 # 06

=) 071).' I‘I—Q +5 =7




3.2.15 Déterminer les équations cartésiennes des droites passant par P(2; —1) et qui
forment avec les droites d’équation y = 2z + 5 et 3z + 6y = 1 des triangles isocéles en
I'intersection de ces droites.

(0\4) ; (‘jr Qa4 +5 22‘.—9 +S =0
d) o y=-4ix +4 W46y —1 = O

/N




X Supp

19) Soit le triangle de sommets A(—11; —8), B(13;10) et C'(—11;0).

Déterminer le centre et le rayon du cercle inscrit dans ce triangle.

20) Deux droites d; et ds ont pour bissectrice la droite d'équation 3z — 2y + 16 = (.
Trouver 'équation de d;, connaissant 'équation de ds : x — 2y + 8 = 0.



